

两立军功后 他重回校园读大二



2年军旅生涯,辛春璐完成了“文弱书生”到“文武全才”的蜕变

一起进校的同学如今都在忙着考研、找工作,他们却还在读大二……三年前,他们毅然决然地离开校园投身军营,如今又重回校园从容面对宁静的校园生活。面对别人不解的目光,他们微笑着回答:“不后悔!”

在当今大学校园中,这样的“退伍大学生”成为一道特别的风景。江南大学信息工程学院大二学生辛春璐就是他们中的一位。



辛春璐叠“豆腐块”的功夫很是了得

携笔从戎

“错过当兵,会是一辈子的遗憾!”

三年前,刚入大学三个月的辛春璐决定入伍当兵,这让许多同学着实惊讶了一下。

“辛春璐的学习成绩非常好,前十名左右,将来考研或者找工作肯定没问题的。”大一曾与辛春璐同班的同学周阳坦言。然而,辛春璐却不这样想,他说:“学习的机会很多,而当兵的机会可能就这一次,错过了会是一辈子的遗憾。”

据江南大学人武部部长王剑星回忆,2006年大学新生军训时,身高180厘米的辛春璐就给他留下了非常深刻的印象,“除了长得高外,他站军姿、踢正步都非常规范,自身的素质也不错。”辛春璐至今记得军训时王部长的一句话——“一个人只要当过兵,就不会被任何困难击倒!”这坚定了他从军的决心。

出生于吉林通化的辛春璐是家中的独子,听说儿子要当兵,母亲欧英非常舍不得,好几天都没睡着觉。“我妈心疼我,担心我身体吃不消。”辛春璐说,他当时已经坚定了入伍的决心,在父亲的支持下,母亲最终答应了。

军旅生涯

“文弱书生”到“文武全才”的蜕变

就这样,辛春璐怀着梦想进入了北京军区红一师某炮兵团,开始了军旅生涯。

入伍后,辛春璐在日记中写道:“我如今流淌的不再是一个学生的血,而是一个军人、一名战士的血。”训练时,出身城市、“手不扛肩不挑”的他,比起从小做惯农活的农

村籍战友,体能落了一大截。第一次5公里测试,他跑了26分钟,在全连倒数第一。当时,很多人都认为他只是个“文弱书生”。

不服输的辛春璐给自己制定了“一个五、三个一百”的训练计划:每天跑一个5公里,晚点名之后做100个俯卧撑、100个仰卧起坐、100个深蹲起立。2007年大年三十,当大家都在忙着给家里打电话欢庆佳节的时候,他在操场以长跑10公里的特殊方式迎接新年。就这样努力了近半年,他最终成为了全营5公里长跑的冠军。

2007年3月,春寒料峭,辛春璐所在的部队当时在内蒙古和河北交界的地方集训,“那地儿风沙特大,寒风刺骨。”就是在这样的艰苦条件下,辛春璐取得了侦察专业第一名的成绩,荣立三等功一次,并被军首长赞为“文武全才”。

问其取得第一的秘诀,辛春璐不好意思地笑了,“就是整天跟在班长屁股身后,观察他的技巧,模仿他的动作。”原来,成功的捷径只有一条:多看多练多问。

奥运开幕

“人体鸟巢”里最辛苦的底座队员有他

2008年初,辛春璐所在师接受了奥运会开幕式“星光”节目的表演任务。听到消息的他,立即找到上级领导,要求参加表演。领导三番五次劝他,参加演出又苦又累,还会错过在部队里仅有的一次军校考试,营长、教导员都希望他深思。刚刚入党不久的辛春璐却说:“上学

的机会很多,奥运百年才有一次,作为军人我要为奥运做点事情。”

“星光”节目的表演就是用人体搭建鸟巢,辛春璐所担任的恰恰是“人体鸟巢”中最辛苦的底座队员。

训练初期,需要练半蹲,他常常一蹲就是几个小时,任凭迷彩服被汗水浸湿了一遍又一遍。更痛苦的是,数次的反复训练,战友无数次地“踩上踩下”,辛春璐肩上的肉经常被踩破,鲜血直流。看到他痛苦的样子,战友们不忍心继续踩,一个劲地说“对不起”。辛春璐则笑着说:“没事,底座就是让人踩的呀,同志们继续上!”

艰苦的训练让辛春璐整整瘦了10斤,却没有让他和战友们退场。“星光”表演在奥运开幕式上一炮打响,他们也荣立集体三等功。尽管在直播中辛春璐没有出现一个镜头,但是节目演出的成功与纷至沓来的赞誉之声却让他倍感自豪。

退役归来

他学业依旧,还收获了8万多元补助金

辛春璐入伍前学的是微电子专业,回来后按照学校的相关政策,他可以申请换到印刷专业。但换专业的话,他需要自学印刷专业的三门课程。“他不仅自学通过了考试,今年还辅修了第二专业——工商管理。”江南大学的徐老师说。

辛春璐只是退伍大学生的一个缩影。在江大,像辛春璐这样的优秀退伍大学生还有很多,像号称“理论小教授”的庄晶,两年荣立三等功一次;已经毕业的董信金,在苏宁集团工作,表现十分出色,正是由于他的优秀,近几年,苏宁苏南地区管理中心都主动与江大联系,

希望多推荐一些退伍大学生。

落叶飘飘,又是一年征兵时。辛春璐告诉学校里有意征意向的同学:部队很苦,你可以抱怨,但当你退伍返校的时候,你可以像我一样骄傲地说:“我经历过,这都是小意思!”

近年来,像辛春璐这样的退伍大学生返校后,无锡市、江南大学给予了充分重视与关怀。“一方面退伍后可以复学,另一方面还给予经济补助。”无锡军分区司令员张建华介绍,例如辛春璐回来后,可以拿到优待金、复学补助金、入伍奖励金等共计8万多元。

据了解,近年来,无锡市委、市政府、军分区、高校等高度重视从大学生中征集新兵工作。无锡军分区政委王路奇说,“为充分调动高校征兵工作的积极性,我们从组织领导、宣传发动、兵员潜力、优抚安置等方面对高校征兵工作进行规范。”

见习记者 鹿伟 通讯员 张念亮

“的哥”杨7年抓了30多个嫌犯 他在昨天的南京市“见义勇为宣传日”受到表彰

快报讯(通讯员 许政 叶浩 记者 田雪亭)七年时间,的哥杨先生配合警方先后抓获犯罪嫌疑人30余人,解救群众2人,挽救了他人财产损失万余元,拾金不昧的数额折算约5万余元。昨天是周光裕见义勇为为牺牲的纪念日,也是南京每年一度的“见义勇为宣传日”,的哥杨先生等人在南京市公安局大礼堂受到了警方表彰。

据了解,南京见义勇为基金会成立于1993年,目前南京见义勇为为专项基金总数已达

8000余万元,十三个区县全部成立基金会,每家基金会的规模都在400万以上。据统计,自南京市见义勇为基金会成立以来,全市共表彰奖励见义勇为人员5741名,在今年全省第九届见义勇为表彰大会上,南京见义勇为基金会因成绩突出,被省政府授予见义勇为先进集体荣誉称号,其中:于葆林、张定华2人被授予“江苏省见义勇为英雄”,张猛、仲志强、崔苏庆、杨学涛4人被授予“江苏省见义勇为先进分子”,是全省获奖人数最多的城市。

三牌楼夜排档不再“冒浓烟” 这是南京首家安装特制油烟机的夜市

快报讯(记者 常毅)一年前的今天,三牌楼文化广场夜市疏导点在一片争议声中开张。自此,临近疏导点的居民开始饱受夜市产生的油烟困扰。但在昨晚,不少居民发现夜排档不再冒浓烟了。“我们安装了‘新式武器’——油烟净化一体机。”烧烤摊主蒋师傅说。记者现场采访发现,夜市19家烧烤摊统一安装了这种油烟机,使这个疏导点成为南京首家“不冒浓烟”的夜市。

在摊主蒋师傅的不锈钢烧烤操作台前,记者看到盛放木炭的槽壁上多出一排数百个黄豆大的小孔。蒋师傅开始烧烤羊肉串,未开动油烟机前,青色的烟雾袅袅直上,全都飘到上空。而开动机器后,绝大部分油烟被直接吸进小孔,极少飘散出来。

三牌楼大街社区商业街区管理办公室副主任徐兴国告诉

记者,三牌楼夜市疏导点开张一年来,夜排档“游击队”基本销声匿迹,但疏导点附近居民却开始抱怨,夜市油烟太大了。“今年七八月份,我们特意找到专业厂家,让他们到现场调查,经过反复试用,5次改进,还请了居民代表来评价,才最终制成这种排档摊专用的油烟净化一体机。”夜市共有32家摊点,其中19家是烧烤摊,现在每家都装上了这种油烟机。“这在南京的夜排档中还是首家。”

“装一台油烟机要2万多元。”摊主张师傅说,装油烟机都是摊主自费,一下拿出这么多钱,还“真有点心疼”。但长远来看,摊主们能够长期稳定地在这里经营,并且环境干净了,生意肯定会更好,周围居民也不那么抱怨,“再说少吸点油烟,对我们自己身体也好啊。”

优玛说:
我们进入中国大陆12年曾被人家模仿,但从未超越

患者说:
我曾选用过很多治疗的方法,最后还是优玛效果满意。

疤

医生说:
在我使用过的除疤方法中,优玛确实值得推荐!

文豪说:
优玛的除疤技术,成为每一位有疤者的理想选择!

不打针

不吃药

不手术

不磨剂

凡在活动期间一次性购买优玛产品:

- 1、满700元,赠70元优玛产品
- 2、满1200元,赠200元优玛产品
- 3、满2000元,赠400元优玛产品
- 4、满3000元,赠700元优玛产品
- 5、满4000元,赠1000元优玛产品

优玛能祛除哪些疤痕

烧、烫伤疤、手术疤、烟、刀疤、青春痘疤(凹坑、色印、毛孔粗大等)、妊娠纹、疤痕疙瘩、抓伤、碰伤、磕伤疤、水痘、点痣后遗留凹坑、整形美容术后遗留疤痕、色素沉着、新伤口等各种疤痕。

权威专家来宁为您除疤

除疤除根 找优玛,已成为业内的口头禅。优玛除疤进入江苏以来,已经接待上万人次,为众多的疤痕患者带来了美丽和自信。为答谢广大客户,特举行大型优惠活动,于11月12日-11月22日盛大举行,并特邀美国优玛生化中心技术总监、皮肤学专家、药理学博士陈佩华女士来宁为疤痕者制定除疤方案(陈佩华女士时间有限请提前预约)。并现场指导除疤,另对大面积烧、烫伤等手术疤痕、妊娠纹、疤痕疙瘩、色素沉着及其它各种原因造成时中、重度疤痕者,签约除疤,无效退款。

电话: 025-84518178 84518078

地址: 中山东路281号(逸仙小学旁)

乘车路线: 游1、游2、5、9、25、29、51、65、163、805路逸仙桥站下车即到

南京龙蟠医院整形美容

原南京金陵康复医院/www.njzxm.com

不开刀除皱

真实年龄不再现,您会发现您真的年轻了!

曾经做过开刀拉皮手术失败者,效果更佳!

不开刀除皱采用微创技术,无痛苦、无疤痕、恢复快、提刀除皱效果明显,除皱自然。治疗全面更彻底,午休时间就可实现您年轻梦想,效果持久,可保持数年,术后多个除皱除皱效果,仅需要一个微小的手术即可再次除皱。

祛皱前

祛皱后

一次性解决 ★★★★★

- ☑ 鱼尾纹
- ☑ 川字纹
- ☑ 抬头纹
- ☑ 眼袋
- ☑ 鼻唇沟
- ☑ 口周纹

经典项目

丰胸瘦脸 个性祛疤 3D综合隆鼻 多组紧肤溶脂瘦身 三层紧致祛眼袋 精雕双眼皮

QQ: 947565200

医院地址: 南京市中山北路307-1

地址: (萨家湾政治学院旁)

美丽热线: **83343012 83422318**